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Ο ΓΙΑΛΟΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΤΡΑΒΟΣ 

ΛΑΥΡΕΝΤΗ ΛΑΥΡΕΝΤΙΑΔΗ 

 

Η Διοίκηση του Εργοστασίου των Λιπασμάτων Καβάλας με επιστολή της, 

ενημέρωσε τους εργαζόμενους ότι ανακαλεί την –μη νόμιμη και καταχρηστική– 

δήλωση ένταξής της στο μέτρο της αναστολής των συμβάσεων εργασίας των 

135  εργαζομένων, ενώ παράλληλα τους πληροφόρησε ότι αυτή η κίνηση ήταν 

ουσιαστικά αποτέλεσμα της αγωνίας της, για να πληρωθούν!!! 

Συγχρόνως δεν αμφισβήτησε και αναγνώρισε το σύνολο των οφειλόμενων 

μισθών. 

Με την όλη ερμηνεία της πετάει τη μπάλα στην εξέδρα….. η εξέδρα όμως είναι 

άδεια (λόγω κορονοϊού)!  

Η επεξήγηση δικαιώνει πλήρως τις θέσεις της Ο.Ε.Χ.Β.Ε και του Σωματείου 

εργαζομένων, ενώ συνιστά από μόνη της την παραδοχή μιας μη νόμιμης 

ενέργειας, μιας ενέργειας η οποία ήταν «χαμένη στην μετάφραση» της 

εσφαλμένης και παράνομης επίκλησης των άρθρων της Π.Ν.Π.  

Δεν είναι ώρα, όμως, να καταγράψουμε τις απαράδεκτες μεθοδεύσεις της 

Διοίκησης των λιπασμάτων Καβάλας που επίκεντρο είχαν πάντα την 

τιμωρητική διάθεση προς τους εργαζόμενους. 

Δεν είναι ώρα να συνεχίσουμε τις  αντεγκλήσεις που ποτέ δεν ήταν επιλογή 

μας, ως αμυνόμενοι.... σε μία μόνιμα αντεργατική συμπεριφορά, αλλά για 

οριστικές λύσεις στην βάση της αποκατάστασης και τήρησης της νομιμότητας.  

Λύσεις, το πρόσημο των οποίων θα είναι απολύτως θετικό για την 

παραγωγικότητα του Εργοστασίου, την επαγγελματική ζωή των εργαζομένων, 

καθώς και την υγεία και την ασφάλεια των εργαζομένων και της ευρύτερης 

περιοχής. 

Η συμμόρφωση της Εταιρείας στο περιεχόμενο του ιδιωτικού συμφωνητικού 

επίλυσης διαφοράς που έχει συνυπογράψει με τους εργαζόμενους (μαζί με όλες 

τις υπόλοιπες αδερφές/παρένθετες εταιρείες) είναι μονόδρομος και   

επιβεβλημένη.   

Ας εστιάσει, λοιπόν, η Διοίκηση της Εταιρείας στο σεβασμό των αξιοπρεπών 

όρων αμοιβής και εργασίας των 135 εργαζόμενων, απόλυτα απαραίτητων για 

την ομαλή λειτουργία του Εργοστασίου. 

www.oexbe.gr 

oexbe@oexbe.gr 

Ιουλιανού 28, 10434 Αθήνα 

210 5224674 /210 5244837 

http://www.oexbe.gr/


Ας εστιάσει η Διοίκηση της Εταιρείας στην επαναφορά των υγιών εργασιακών  

σχέσεων εργασίας για το σύνολο των εργαζομένων. 

Είναι βέβαιο ότι η επαναφορά  στην κανονικότητα απαλλάσσει συγχρόνως την 

Εταιρεία από τις παχυλές αμοιβές των κάθε λογής συμβούλων και παρά 

συμβούλων για αθέμιτες, πονηρές και νομικά αβάσιμες τακτικές που αρχικά 

φαίνεται να δημιουργούν διέξοδο αλλά στην ουσία την οδηγούν σε αδιέξοδους 

δρόμους…. και τελικά την εκθέτουν και την εγκλωβίζουν στο λαβύρινθο των 

παρένθετων και φανταστικών Εταιρειών με κοινό παρονομαστή εσένα 

Λαυρέντη Λαυρεντιάδη. 

 

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ 
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